



GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO

O presente documento **retifica** o 4º Ato de Convocação da **3ª ETAPA** da **S.R.E. AFONSO CLAUDIO** referente ao Edital 40/2023, publicado na data de 03/01/2025, a saber:

ONDE SE LÊ:

MUNICIPIO						
VENDA NOVA DO IMIGRANTE						
DATA	HORÁRIO	Componente Curricular	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
16/01/2025	08h	ARTE	01º, 02º, 05º, 06º, 09º, 13º e 14º	-	01º	-
	08h e 15 minutos	BIOLOGIA/CIÊNCIAS	02º, 03º, 07º ao 09º, 14º ao 16º e 20º	01º	-	-
	08h e 30 minutos	EDUCAÇÃO FÍSICA	03º, 05º, 06º, 08º e 12º	-	-	-
	08h e 45 minutos	FÍSICA	02º e 04º	-	-	-
	09h	GEOGRAFIA	03º, 04º, 05º, 08º e 13º	-	-	-
	09h e 15 minutos	HISTÓRIA	01º, 03º ao 07º, 09º, 13º e 15º	-	-	-
	09h e 30 minutos	INGLÊS	01º, 03º e 04º	01º	-	-
	09h e 45 minutos	LÍNGUA PORTUGUESA	01º, 02º, 05º, 07º ao 11º, 14º ao 16º, 18º ao 21º, 29º, 33º, 35º, 44º e 49º	03º ao 06º	-	-
	10h	MATEMÁTICA	02º ao 04º, 06º ao 08º, 10º, 12º, 13º, 15º, 19º, 20º e 25º	01º	-	-
	10h e 30 minutos	QUÍMICA	01º, 04º, 05º e 08º	01º	-	-
10h e 45 minutos	SOCIOLOGIA	01º ao 04º	-	-	-	

LEIA-SE:

MUNICÍPIO

VENDA NOVA DO IMIGRANTE

DATA	HORÁRIO	Componente Curricular	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
16/01/2025	08h	ARTE	01º, 02º, 05º, 06º, 09º, 13º e 14º	-	01º	-
	08h e 15 minutos	BIOLOGIA/CIÊNCIAS	02º, 03º, 07º ao 09º, 14º ao 16º e 20º	01º	-	-
	-	EDUCAÇÃO FÍSICA CANCELADA	-	-	-	-
	08h e 30 minutos	FÍSICA	02º e 04º	-	-	-
	08h e 45 minutos	GEOGRAFIA	03º, 04º, 05º, 08º e 13º	-	-	-
	09h	HISTÓRIA	01º, 03º ao 07º, 09º, 13º e 15º	-	-	-
	09h e 15 minutos	INGLÊS	01º, 03º e 04º	01º	-	-
	09h e 30 minutos	LÍNGUA PORTUGUESA	01º, 02º, 05º, 07º ao 11º, 14º ao 16º, 18º ao 21º, 29º, 33º, 35º, 44º e 49º	03º ao 06º	-	-
	09h e 45 minutos	MATEMÁTICA	02º ao 04º, 06º ao 08º, 10º, 12º, 13º, 15º, 19º, 20º e 25º	01º	-	-
	10h	QUÍMICA	01º, 04º, 05º e 08º	01º	-	-
	10h e 30 minutos	SOCIOLOGIA	01º ao 04º	-	-	-